Uppayuonanvhoie
VPAGHEeHUA

23 ATTPENA
AJIMEBPA 11 KITACC




Onpeoenenue

WUppauumoHarnbHbIM Ha3blBalOT YpaBHEHUS, B
KOTOPbLIX NEPEMEHHAS COOAEPXKUTCHA N0 3HAKOM
paaukana unv nod 3Hakom BO3BEOEHUSA B
OPOOHYIO CTENEHD.

s makux ypasHeHuUl, KaK rpasusio, uym morsibko 0elicmeumeribHble
KOPHU.



OcHnoenou memoo peuteHus uppauuoOHaIbHbIX
YPA6HEeHUU

MeToa Bo3BeaeHns obenx yacten
YPaBHEHUSA B OOHY U TY>XXE CTENEHb.

BaxHo! Bo3BegeHune obenx yacten ypaBHeHUA B OOHY U Ty Xe
- HEYETHY CTerneHb — paBHOCUIbHOE NpeobpasoBaHue;

-YeTHY0 cTerneHb — HepaBHOCUNbHOE Npeobpa3oBaHune
(0bsizaTenbHa npoBepka KopHen!).



Hpumep 1. Peuuumo ypasnenue Vx2 —5x = Y2x — 6

’ Vx2 —5x = Y2x — 6;
Bo3Begem obe 4acTtu ypaBHEHUSA B 6-10 CTEMNEHDb

x? — 5x = 2x — 6;

x?2 —7x+6 =0;

x1 =1,x, = 6.

[TpoBepkKa:
Ecrmx =1,70V12-5-1=%2-1- 6; =4 = /=4 He umeeT cmbicna;
Ecrm x =6, T0V62 —5-6 =32 -6 — 6; 36 = /6 uctnna
OTBeT: 6




1
Ilpumep 2. Pewiumo ypasuenue (x* + 2x)3 = x

1
(x? + 2x)3 = x;
Bo3Begem obe yactu ypaBHeEHUA B 3-10 CTEMNEHb
x? 4+ 2x = x3;
x3—x%—-2x=0:
x(x? —x—2)=0;

[x=0,
x2—x—2=0;

X1 = O,XZ = Z,X3 = —1
OTtBeT: —1:;0; 2.



Ipumep 3. Peuwiumo ypasnenue

Jx2—x+2+Jx2 —x+7=+/2x%2 - 2x + 21

* Va2 —x+24++Jx2—x+7 =+2x2 = 2x + 21;
BBeaem HOBYIO MepeMeHHyo t = x? — x
Vt+ 2+t +7 =2t + 21;
Bo3Begem obe yacTtu ypaBHEHUS B KBagpar:
(VE+2+Ve+7) = (Y2t +21) ;
t+2+t+74+2/(t+2)(t+7)=2t+21;
JE+2)(E+7) =6;

Bo3Benem 0be yacTtu ypaBHEHUS B KBagpar:
t2+ 9t + 14 = 36:




Ilpumep 3. Pewuums ypasnenue

Jx2—x+2+Jx2 —x+7=+/2x%2 - 2x + 21

* V2 —x +2+x2 —x + 7 =/2x2 = 2x + 21;
BBeaem HOBYIO MepeMeHHyo t = x? — x

Vt+2+Vt+7 =2t + 21;
t2+9t—22=0:
t1:2,t2:_11

BbinosiHMM NpoBEpPKY:

Ecrmt =2,10V2+2+V2+7=+2-24+21V4+/9=v25<5=75 (1)
Ecrmt=—-11,ToV=-114+2+V-11+7 = /2 (-11) + 21 & V-9 + V-4 =+/-1
NTak, t = 2




Ipumep 3. Pewiumo ypasuenue

Jx2—x+24+Jx2 —x+7 =+/2x%2 — 2x + 21

. V2 —x +2+x2 —x + 7 =/2x2 = 2x + 21;
BBeaem HOBYIO MepeMeHHyo t = x? — x
Utak, t = 2

BepHemcs K 3ameHe:
x?—x—2=0;
X1 = Z,XZ = —1.

OTtBeT: 2; -1.



Ipumep 4. Pewuums ypasnenue

x2 43 —+/2x2 —3x+ 2 = 1,5(x + 4)

. x24+3—/2x2 =3x+2=1,5(x+ 4);
x2+4+3—+/2x2—=3x+2—15x—6 = 0;
x2—15x—3—2x2—-3x+2=0;
YMHOX1M 06€e YacTu ypaBHEHUSA Ha 2:
2x2 —3x — 6 —24/2x%2 = 3x + 2 = 0;
2x2—3x+2—-2J2x2—3x+2—-8=0;

BBegem HOBYIO MepeMeHHY u = V2x2 — 3x + 2
u>—2u—8=0
Ui = 4, Uy — 2



Ipumep 4. Pewuums ypasnenue

x2 43 —+/2x2 —3x+ 2 = 1,5(x + 4)

Beeem HOBYIO NEPEMEHHYI0 u = V2x2 — 3x + 2
Ui = 4, Uy — 2
BepHemcs K 3ameHe:
V2x2 —3x 4 2 = 4; V2x2 —3x 42 = —2;

x1=35x,—2 peLeHnn HeT

OTBerT: -2; 3,5.



3aoanus 0,1 CamoCcmosamesibHOl padomol

3afaHus BbIMNOMNHUTL B TETPaAM 1 OoTrnpaBnTb MHe BO BKOHTaKTe
0o 20.00 24 anpens

Ne30.7, 30.8(6) - 30.10(6)
Ne30.12, Ne30.13 — 30.14(6), 30.16-30.18(6)



